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ATA DA 34 SESSẮO ORDINÁRIA DE 2025 

Às 10h09 (dez horas e nove minutos), do dia 07 de agosto de 2025, através da plataforma online do Google Meet, é realizada a 3^ Sessão Ordinárla do Conselho de Administração do Instituto de Previdência Social dos Servidores Públicos do Município de Olinda 
OLINPREV, Presentes em sessão remota se encontram: LEONARDO SALES DE AGUIAR. 

Presidente; JOSANY XAVIER DE MENEZES, Conselheira titular indicada pela APROMO: 
JOSUE UKA DE OLIVEIRA LIMA, Conselheiro titular indicado pelo SINFAN; REGINALDO 
ALBUQUERQUE, Conselheiro titular indicado pelo SISM0; MÁRCIA VIEIRA BARBOSA, 
Conselheira titular indicada pelo SINPMOL; WANESSA FERNANDA SILVA, Conselheira titular, 
eleita pelos servidores ativos; SEVERINA MÁRTIR, Conselheira titular representante dos 
servidores aposentados. Como ouvintes; ERALDO TORRES CATÁO, membro suplente representante do SISMO; AURISTELA FERREIRA PAES LANDIN, membro suplente 
representante do SINPMOL: PAULO SÉRGIO SANTANA BELDEL FILHO, Diretor de 
Investimentos, e eu, GUSTAVO TENÓRIO GONÇALVES HOLANDA, Secretário-geral dos 
Orgãos Colegiados. O Presidente Leonardo Aguiar, após a verificação do quórum, declara 
aberta a sessão. Indaga aos conselheiros se hả alguma correção na ata da sessão anterior, 
que foi previamente ivulgada no grupo de WhatsApp. Não havendo manifestações, a ata da 
sessão anterior é aprovada e será encaminhada para publicação no Diário Oficial. Em seguida,. 
o presidente passa para a pauta do dia, que consiste na apresentação do relatório de 
investimentos do último trimestre, a ser apresentado pelo Diretor de Investimentos, Paulo 
Beldel Filho. O Diretor de Investimentos, Paulo Beldel Filho, inicia sua apresentação, 
destacando que os dados se referem ao fechamento de junho de 2025. O patrimônio aplicado 
do OLINPREV atingiu o montante de R$237.318.567,94. A rentabilidade acumulada do fundo 
no semestre foi de 6,56%, superando a meta atuarial que acumulou 5,55% no mesmo periodo. 
A carteira de investimentos do OLINPREV é composta majoritariamente por Renda Fixa 
(98,71%) e uma pequena parcela em Renda Variável (1,29%). O diretor ressalta a estratégia 
Conservadora da gestão, priorizando a segurança e a rentabilidade consistente dos ativos. Ele 
também destaca a importância da diversificação da carteira, com investimentos em títulos 
públicos federais, fundos de investimento e letras financeiras como forma de aproveitar a taxa 
de juros atual com oportunidade de correr menos risco e adquirir uma rentabilidade acima da 
meta atuarial estabelecida pela Política de Investimentos 2025. Destaca-se que, devido às 
taxas de rentabilidade dos Títulos Públicos Federais estarem acima da meta atuarial, o 
OLINPREV está priorizando neste momento a compra desses ativos. Desse modo, justifica-se 
o percentual acima da estratégia alvo com um total de 41,75% da carteira até o fechamento de 
junho/2025 sendo a estratégia alvo 40,00%, porém dentro do limite máximo estabelecido que é 
de 60,00%. Seguindo na apresentação o Diretor de Investimentos informa que em 2025 o 
OLINPREV atualizou todos os credenciamentos das instituições financeiras que o OLINPREV 
tem relacionamento e que deve ser realizada a cada 2 (dois) anos ou caso haja alguma 



atualização de informação avaliando os rating das instituições para sempre trazer 
investimentos realmente seguros e sem risco para a carteira do OLINPREV. Em relação à 
volatilidade mensal da carteira, o risco médio é de 1,29% sendo um índice do quanto a carteira 
oscila positivamente ou negativamente durante os meses, o que representa um risco 
baixíssimo. Seguindo as explicações, é apresentado o acompanhamento da Política de 
Investimentos 2025, a evolução patrimonial e o rendimento total da carteira até junho/2025. Ao 
final de sua apresentação, o diretor se coloca à disposição para esclarecimentos. 
A conselheira Josany Xavier de Menezes questiona sobre o "Tarifaço" dos Estados Unidos e 
como isso poderia impactar os investimentos do OLINPREV. O Diretor de Investimentos, Paulo 
Beldel, explica que o impacto é mínimo, uma vez que a carteira do instituto é majoritariamente 
composta por ttulos públicos nacionais, e a parcela em renda variável é pequena e 
diversificada, não havendo uma exposição direta a empresas que seriam afetadas por essa 
taxação. O conselheiro Eraldo Torres Catão também faz questionamentos e considerações 
sobre a conjuntura econômica nacional e internacional, e como isso pode influenciar as 
decisões de investimento do fundo. Após as discussões, e não havendo mais manifestações, o 
Presidente Leonardo Aguiar encerra a sessão às 10:56, lavrada através da presente ata, 
assinada por todos os Conselheiros participantes e por mim, Gustavo Tenório Gonçalves 
Holanda, Secretário-Geral dos Orgãos Colegiados do OLINPREV. 
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Às 10h09 (dez horas e nove minutos), do dia 07 de agosto de
2025, através da plataforma online do Google Meet, é realizada
a 3ª Sessão Ordinária do Conselho de Administração do
Instituto de Previdência Social dos Servidores Públicos do
Município de Olinda - OLINPREV. Presentes em sessão
remota se encontram: LEONARDO SALES DE AGUIAR,
Presidente; JOSANY XAVIER DE MENEZES, Conselheira
titular indicada pela APROMO; JOSUÉ UKA DE OLIVEIRA
LIMA, Conselheiro titular indicado pelo SINFAN;
REGINALDO ALBUQUERQUE, Conselheiro titular indicado
pelo SISMO; MÁRCIA VIEIRA BARBOSA, Conselheira
titular indicada pelo SINPMOL; WANESSA FERNANDA
SILVA, Conselheira titular, eleita pelos servidores ativos;
SEVERINA MÁRTIR, Conselheira titular representante dos
servidores aposentados. Como ouvintes; ERALDO TORRES
CATÃO, membro suplente representante do SISMO;
AURISTELA FERREIRA PAES LANDIN, membro suplente
representante do SINPMOL; PAULO SÉRGIO SANTANA
BELDEL FILHO, Diretor de Investimentos, e eu, GUSTAVO
TENÓRIO GONÇALVES HOLANDA, Secretário-geral dos
Órgãos Colegiados. O Presidente Leonardo Aguiar, após a
verificação do quórum, declara aberta a sessão. Indaga aos
conselheiros se há alguma correção na ata da sessão anterior,
que foi previamente divulgada no grupo de WhatsApp. Não
havendo manifestações, a ata da sessão anterior é aprovada e
será encaminhada para publicação no Diário Oficial. Em
seguida, o presidente passa para a pauta do dia, que consiste na
apresentação do relatório de investimentos do último trimestre,
a ser apresentado pelo Diretor de Investimentos, Paulo Beldel
Filho. O Diretor de Investimentos, Paulo Beldel Filho, inicia
sua apresentação, destacando que os dados se referem ao
fechamento de junho de 2025. O patrimônio aplicado do
OLINPREV atingiu o montante de R$237.318.567,94. A
rentabilidade acumulada do fundo no semestre foi de 6,56%,
superando a meta atuarial que acumulou 5,55% no mesmo
período. A carteira de investimentos do OLINPREV é
composta majoritariamente por Renda Fixa (98,71%) e uma
pequena parcela em Renda Variável (1,29%). O diretor ressalta
a estratégia conservadora da gestão, priorizando a segurança e
a rentabilidade consistente dos ativos. Ele também destaca a
importância da diversificação da carteira, com investimentos
em títulos públicos federais, fundos de investimento e letras
financeiras como forma de aproveitar a taxa de juros atual com
oportunidade de correr menos risco e adquirir uma
rentabilidade acima da meta atuarial estabelecida pela Política
de Investimentos 2025. Destaca-se que, devido às taxas de
rentabilidade dos Títulos Públicos Federais estarem acima da
meta atuarial, o OLINPREV está priorizando neste momento a
compra desses ativos. Desse modo, justifica-se o percentual
acima da estratégia alvo com um total de 41,75% da carteira
até o fechamento de junho/2025 sendo a estratégia alvo
40,00%, porém dentro do limite máximo estabelecido que é de
60,00%. Seguindo na apresentação o Diretor de Investimentos
informa que em 2025 o OLINPREV atualizou todos os
credenciamentos das instituições financeiras que o OLINPREV
tem relacionamento e que deve ser realizada a cada 2 (dois)
anos ou caso haja alguma atualização de informação avaliando
os rating das instituições para sempre trazer investimentos
realmente seguros e sem risco para a carteira do OLINPREV.
Em relação à volatilidade mensal da carteira, o risco médio é



de 1,29% sendo um índice do quanto a carteira oscila
positivamente ou negativamente durante os meses, o que
representa um risco baixíssimo. Seguindo as explicações, é
apresentado o acompanhamento da Política de Investimentos
2025, a evolução patrimonial e o rendimento total da carteira
até junho/2025. Ao final de sua apresentação, o diretor se
coloca à disposição para esclarecimentos.
A conselheira Josany Xavier de Menezes questiona sobre o
"Tarifaço" dos Estados Unidos e como isso poderia impactar os
investimentos do OLINPREV. O Diretor de Investimentos,
Paulo Beldel, explica que o impacto é mínimo, uma vez que a
carteira do instituto é majoritariamente composta por títulos
públicos nacionais, e a parcela em renda variável é pequena e
diversificada, não havendo uma exposição direta a empresas
que seriam afetadas por essa taxação. O conselheiro Eraldo
Torres Catão também faz questionamentos e considerações
sobre a conjuntura econômica nacional e internacional, e como
isso pode influenciar as decisões de investimento do fundo.
Após as discussões, e não havendo mais manifestações, o
Presidente Leonardo Aguiar encerra a sessão às 10:56, lavrada
através da presente ata, assinada por todos os Conselheiros
participantes e por mim, Gustavo Tenório Gonçalves Holanda,
Secretário-Geral dos Órgãos Colegiados do OLINPREV.
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